Bapuant Ne 113

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. Oynkums 3agana popmynoii f(x) = (ﬁ)x . Haitmure f(—3) :
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3. Ympocrure Boipaxkenue 3,4 cos? o+ 3,4 sinfa—7.

4. Jloxaxwute, uto dynkmus f(x) = 7x — sin 3x sBIACTCS HEUETHOI.
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5. Boluncaure: 3 183 —1g20.

6. Ulap, panuyc xoroporo paBeH 37 cM, KacaeTcs BCeX CTOPOH PaBHO-
Oeapennoi Tpanennu. OcHoBaHMs Tparenuu paBHbl 18 u 32 cm. Haiigure
paccTosiHUE OT LIEHTPA LIapa JI0 IIOCKOCTH TPAICLIUH.
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7. Peumre HepaBeHCTBO ————— < 0.
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8. Ilocrpotite rpaduk GyHKIHUN Y = Toosx
X

2
X
9. Pemnre ypaBHeHHe 73 +4/x+3=2x.
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10. [lan KoHyC, paguyc OCHOBaHHs KOTOPOTO OTHOCHTCSI K BBICOTE Kak

1:V2. Haiigure yronm Mexay MIOCKOCTSIMH OOKOBBIX IpaHel MpaBHUIIbHOMN
TPEYTOJILHOM MUPaMU/IbI, BIUCAHHOW B KOHYC.
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